ATATONIZEMA  XTIX [MI®GANOTHTEX
( A loxkeiov )

Oépa 1
A] Na yopaxtmpioete pe Zmotd 1 AdBog T TapaKAT® TPOTAGELS :

1. Av Q givai 0 derypatiKOS Y®dPOg VoG TEpdpatog ToyMG 10te P(Q) =1

N

. o kdBe evdeyduevo A 1oyver 0 <P(A) <1

(98]

. Avo evdgydpeva Aéyovion acvpupifacta 6tav ANB =B

4. Av A xou B 6vo acvpfifacta evoeyopeva tote
P(AuB)=P(A)+P(B)-P(ANnB)

(62}

. Toyvet P(B - A) = P(A) - P(AN B)
6.Av AcB 16t P(A)> P(B)

7. Av A éva evoegyOEVO TOV delylaTikoD Ydpov Q mov amotedeiton
N(Q)

and womibova amhd evdgyopeva tote P(A) =
N(A)

[o¢]

. Ioyder P(A")-P(A) =1

O

. P(A) < P(AUB)

10. Av A= {a)l +w, + o, + a)A} £va eVOEXOLEVO TOV OELYLOTIKOD YDpov Q
wte  P(A) =P(®w,)+P(w,) +P(w,) + P(w,)

B] No copuminpaoete ta Topakdto ,m0Te Vo 15O0VV 01 KOVOVES AOYIGHOD

L P(AUB) =i

3 P(A=B) = eeeeeeee e,

4. P(A"UB) = oo,



Ogpa 2

Piyvoopue éva vopiopa 3 popég ko onuetwvoovpe pe K n° T tig evdei&elg .
1.No Bpeite t0 de1yUATIKO YDPO TOV TEPAUATOC
2. No Ppeite ta evdeydpeva
I : va pépovpe akpiBmg 2 popég K (evdeyduevo A)
I : tovAdyiotov 2 popég I (evdeydpevo B)
iii : o moAD 2 popéc K (evdeyduevo IN)
3. Na Bpebovv ta evoeyopeva A UB AN A° A-B

4. Na Bpebovv ot mbavotnteg P(A) , P(B) , P(AUB)

Oépa 3

To 40% tv vroAAiov pag etapeiog dwPalet epnuepideg , to 30% daPdalet
neplodkd Kot to 10% draPalet ko epnuepioeg Kot meplodikd . Emiéyovpe toyaio
évav vdAAnio . Na Bpebet mota eivon n mbavotra :

1. Na dopdalet epnuepideg 1| mepLodkd

2. Na owfalet epnuepideg kot Oyl TepLodKd

3. Na owfalet povo epnuepidec 1 poévo meplodikd

4. No unv dopalet kavéva amd ta dvo

5. Na dwfalet to moAd éva amd To dvo

Oépa 4

2

A] Av P(A-B)=1 | P(AmB):% ko P(AUB) =

gl

Na Bpebovv o1 P(A) , P(B) xar P(AUB)'

3

B] Av A, B evdgyopeva evog detypatikov yopov Q pe P(A) = % k. P(B) = 1

a) va eetdoete av ta evdoegyopeva A kot B givar acvppifoacta

2 5
va ogifete OtL oyt — < P(ANB)<—
B) Eete OTL oY P ( ) e



